
Legyél a világban úgy, mint egy idegen vagy egy
átutazó.”

Abdullah bin 'Umar-tól (Allah legyen elégedett kettejükkel), aki mondta: Allah Küldötte
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megfogta a vállamat és azt mondta: "
Legyél a világban úgy, mint egy idegen vagy egy átutazó.” Ibn Umar pedig azt szokta
mondani: Ha elérted az estét ne várd a reggelt, ha pedig elérted a reggelt ne várd az

estét! Használd ki egészséged pillanatát a betegséged idejére készülve és az életedet a
halálodra készülve!

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Al-Bukhārī jegyezte le]

Ibn 'Umar (Allah legyen elégedett kettejükkel) megemlítette, hogy a Próféta (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget) megfogta a vállát és mondta neki: Legyél a világban úgy,
mint egy idegen, aki olyan országba érkezett, ahol nincs otthona, ami befogadná, és nincs
lakó, aki szórakoztatná őt, mentesen a családtól,  gyermekektől és egyéb kapcsolatoktól,
amelyek  elvonják  a  figyelmet  a  Teremtőtől.  Sőt,  légy  távolabb  a  földi  javaktól,  mint  az
idegen, aki átutazóként halad az úton, keresve hazáját; mert az idegen lakhat egy távoli
földön és ott tartózkodhat, míg az átutazó más utat keres, szándékában van, hogy elérje
hazáját, és nem áll meg. Mint ahogy az utazó sem igényel többet, mint amit elér a célja
eléréséhez, úgy a hívő sem igényel többet, mint ami elviszi a céljához. Ibn 'Umar ezen jó
tanács alapján élt és cselekedett, és azt szokta mondani: Ha megérted a reggelt ne várd az
estét,  ha pedig elérted az estét ne várd a reggelt!  Tekintsd magad a sírok népe közül
valónak; mivel az élet nem nélkülözi  az egészség és a betegség pillanatait.  Egészséges
állapotod napjaiban buzgón készülj a betegségedre engedelmességgel! És ragadd meg a
kegyes cselekedeteket  az  egészség pillanatában még azelőtt,  hogy közted és  köztük a
betegség férkőzne be. Használd az életedet ezen a világon és gyűjts össze azon időszakban
olyanokat, amelyek a hasznodra lehetnek majdan a halálod után.
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